



## **В Астраханской области глава муниципального образования «Село Трудфронт» подозревается в присвоении денежных средств**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении главы муниципального образования «Село Трудфронт», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 (присвоение денежных средств).

По данным следствия, в период с ноября 2015 по сентябрь 2017 года глава муниципального образования, используя свое служебное положение, заключил с фирмой своей родственницы фиктивные договоры на выполнение работ по ремонту тротуарных дорожек и укладке плитки, а также установке леерных ограждений. При этом подозреваемый достоверно знал, что данные работы проводиться не будут в виду отсутствия работников и финансовой возможности.

Далее глава муниципального образования перевел на расчетный счет фирмы денежные средства в размере 640 тысяч рублей, после чего распорядился ими по собственному усмотрению.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

*(Пресс-служба следственного управления)*

13 Мая 2019

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1353647>